
https://jobs.ua/job-pratsya-na-fabrits-ors-do-cheh-3759112

Ваш надійний помічник

 

Праця на фабриці ORS до Чехії, 34000 грн.
 

Умань,  
 

Компанія: Кадровий центр Мегаполіс
Рубрики:
 

Виробництво, Робота за кордоном, Робота без
кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

Запрошуємо жінок на роботу до Чехії!

Вимоги:  Відповідальність і самостійність. Уміння швидко і акуратно працювати руками (моторика рук). Логічне мислення.
Хороший зір. Повна середня освіта. Вік - до 55+ років, фізичне здоров'я, без відхилень. Робота тільки для жінок. працівникам
строго

забороняється пропускати робочі зміни з неповажних причин.

Обов'язки: Робота полягає в контролі якості пластикових деталей і відсутності браку, а також їх упаковка в картонні коробки.
Пластикові деталі мають вагу від 20 - до 50 грам. Важливо встигати за автоматичним пресом, який виконує дані деталі. Цикл
преса становить від 8 до 30 секунд, в залежності від складності деталі. Робота фізично дуже легка. Робота «сидяча».

Робота також має на увазі заповнення документації, вся документація переведена на російську мова, проводиться навчання
по її заповненню, заповнення складається всього з декількох пунктів і елементарно.

 Зарплата:

Погодинна ставка - 105 крон / год.

Приклад заробітної плати в місяць при 300 відпрацьованих годинах: (300 (кількість годин) * 105) =

31,500 - 4,500 (житло) = РАЗОМ: 27,000 крон / місяць. (1000 євро або 1200 доларів). Заробітна плата може відрізнятися від
наведеного прикладу - в залежності від кількості годин.

Працівник має право на аванс один раз в тиждень в розмірі 1,000 крон, після відпрацьованої 1 тижні. Остання зарплата
виплачується перед від'їздом на Україну.

Житло:

Житло надає роботодавець в 3-5 місних кімнатах, відповідають санітарним

нормам і мають всі необхідні зручності.

Вартість житла: 4,500 крон / місяць.

Вартість житла утримується з заробітної плати.

Транспорт:

Житло знаходяться в пішій доступності від фабрики (2,5 км). Також всі бажаючі можуть придбати абонемент на громадський
транспорт, вартістю 450 крон.

Додаткові вимоги та умови:

Всі кандидати проходять медичний огляд перед початком роботи за рахунок роботодавця.

https://jobs.ua/vacancy/production
https://jobs.ua/vacancy/work_abroad
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


Кожен кандидат повинен заповнити невелику анкету, в якій важливими пунктами будуть бути:

- несудимість,

- носіння окулярів.

- розмір одягу.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 451-72-09
 
 

Контактна
особа:

Лілія
 

Сайт: http://www.poland-viza.webnode.com.ua
 

Адреса: вулиця Успенська, 12 м.Умань
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